
         
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Θεσσαλονίκη, 14/10/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

Προς:  κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

κ. Υπουργό Εσωτερικών 

κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Συγκέντρωση διαμαρτυρίας από αγρότες και εμπόρους της Καρδίτσας για τις ζημιές 

που υπέστησαν από τον “Ιανό”» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Συλλαλητήριο για τις ζημιές, που υπέστη η περιοχή τους από τις πλημμύρες, διοργάνωσαν, από 

κοινού, η Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Καρδίτσας και ο Εμπορικός Σύλλογος 

Καρδίτσας στις 5 Οκτωβρίου 2020: 

(https://www.ypaithros.gr/enotiki-omospondia-agrotikon-syllogon-karditsas-syllalitirio-zimies-iano/) 

Βασικό αίτημα των συγκεντρωθέντων ήταν οι άμεσες αποζημιώσεις, ανεξαιρέτως, για όλους τους 

πληγέντες, εξαιτίας της κακοκαιρίας «Ιανός», που έπληξε την περιοχή, στις 18 Σεπτεμβρίου 2020. 
Παράλληλα, ζήτησαν οι συγκεντρωθέντες να ολοκληρωθούν, άμεσα, όλα τα έργα αποκατάστασης σε 

υποδομές και οδικό δίκτυο, να υλοποιηθούν, επίσης άμεσα, όλα τα απαραίτητα αντιπλημμυρικά, 

αποστραγγιστικά, αρδευτικά και αντιδιαβρωτικά έργα, ώστε να προστατευτεί η ζωή και η περιουσία 

των κατοίκων της περιοχής. Τονίστηκε, επίσης ότι, πρέπει να ολοκληρωθεί άμεσα η καταγραφή των 

ζημιών και να αποκατασταθούν οι κατοικίες, οι οικοσκευές, τα υπόγεια-βοηθητικοί χώροι, ο απλός 

εξοπλισμός, τα αυτοκίνητα, τα καταστήματα, οι καλλιέργειες, το φυτικό και ζωικό κεφάλαιο 

(μελισσοσμήνη κ.ά.) αλλά και ο μηχανολογικός εξοπλισμός, στο 100%, χωρίς όρους, προϋποθέσεις 

και δάνεια. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Προτίθεσθε να ικανοποιήσετε τις διεκδικήσεις και τα αιτήματα των αγροτών και των εμπόρων της 

Καρδίτσας, όπως εκφράστηκαν στην άνω συγκέντρωση διαμαρτυρίας; 

 

2. Προτίθεσθε να προβείτε, βραχυπρόθεσμα και μεσοπρόθεσμα, στο βαθμό της δικαιοδοσίας που σας 

αναλογεί, σε ενέργειες αποκατάστασης των συνθηκών διαβίωσης των πολιτών στην πόλη της 

Καρδίτσας, καθώς και των γύρω περιοχών της, που επλήγησαν από τον «Ιανό», ώστε να επανέλθει, 

τόσο η επαγγελματική, όσο και η ιδιωτική ζωή των πολιτών, τουλάχιστον στα δεδομένα της μέχρι 

πρότινος ομαλής καθημερινότητας; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 
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